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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Форми зв’язного мовлення дошкілля»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: iteacher.ua.
Мета: удосконалення загальних та фахових компетентностей педагогічних працівників щодо впровадження
змістового наповнення оновленого Стандарту в освітній процес закладів освіти. Актуальність Програми
визначається необхідністю впровадження у практику закладів дошкільної освіти змісту, форм, методів організації
розвивальної життєдіяльності дітей дошкільного віку з урахуванням стратегії, цілей, завдань оновленого Базового
компонента дошкільної освіти.
Зміст: Обговоримо впровадження змістового наповнення оновленого Стандарту в освітній процес закладів освіти,
реалізацію у практику закладів дошкільної освіти змісту, форм, методів організації розвивальної життєдіяльності
дітей дошкільного віку з урахуванням стратегії, цілей, завдань оновленого Базового компонента дошкільної освіти.
Опрацюємо музичні ігри, зокрема методику Карла Орфа
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: соціально-громадянська – розуміння сутності громадянського суспільства, володіння знаннями про права
і свободи людини, усвідомлення глобальних у тому числі екологічних проблем людства і можливостей власної участі
у їх розв’язанні, усвідомлення громадянського обов’язку та почуття власної гідності; • комунікативна – володіння
системними знаннями про норми і типи педагогічного спілкування в процесі організації колективної та
індивідуальної діяльності, вміння вислуховувати, відстоювати власну позицію, використовуючи різні прийоми
розміркувань та аргументації; • психологічно-фасилітативна – усвідомлення ціннісної значущості фізичного,
психічного і морального здоров’я особистості, здатність сприяти творчому становленню дитини та її
індивідуалізації; • інформаційно-цифрова – здатність орієнтуватися в інформаційному просторі, отримувати
інформацію та оперувати нею відповідно до власних потреб і вимог сучасного високотехнологічного інформаційного
суспільства
фахові: професійно-педагогічна – обізнаність із новітніми науково обґрунтованими відомостями з педагогіки,
психології, методики дошкільної освіти, інноватики для створення освітньо - розвивального середовища, що сприяє
цілісному індивідуальному становленню особистості, формування знань та умінь організації ігрової діяльності дітей
дошкільного віку з урахуванням результатів сучасних педагогічних досліджень.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://iteacher.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


